
COMUNE DI PORTO MANTOVANO
PROVINCIA DI MANTOVA

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE
Adunanza di prima convocazione. 

Deliberazione n. 62 del   26/07/2022

OGGETTO: COMUNICAZIONI DEL SINDACO E DEL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO

L’anno  duemilaventidue,  il  giorno ventisei del  mese  di  luglio alle  ore 20:34 nella  sala  delle 
adunanze consiliari in modalità telematica

All’appello risultano:

SALVARANI MASSIMO
TOMIROTTI VALENTINA
LICON ANDREA
ANDREETTI ANGELO
MARI ROBERTO
RESCIGNO VITTORIO
DORINI MORENO
MANCINI ALESSANDRO
SCIRPOLI PASQUALINO
BONORA GUIDO
VANELLA MARA
BUOLI MONICA
BINDINI ANDREA
LUPPI MARIO
BASTIANINI MARCO
BETTONI GIANFRANCO
FACCHINI RENATA

Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Presente

PRESENTI N. 17 ASSENTI N. 0

Risultano presenti gli Assessori: Ghizzi Pier Claudio, Massara Rosario Alberto, Ciribanti Vanessa, 
Della Casa Barbara.

Partecipa all’adunanza Il Segretario Generale MELI BIANCA, il quale provvede alla redazione del 
presente verbale.

Riconosciuto legale il numero degli intervenuti,  il  Sig.  MARI ROBERTO – nella sua qualità di 
Presidente, assume la Presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell'argomento posto al 
n. 3 dell'ordine del giorno
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PRESIDENTE DEL CONSIGLIO MARI: “Lascio la parola al Sindaco”. 

SINDACO: “Buonasera a tutti! Ho due comunicazioni. Come avrete avuto modo di vedere 
dalla stampa di oggi, ieri si è insediato ufficialmente il nuovo Comandante della Stazione 
Locale dei Carabinieri,  il  Maresciallo Niccolò Genchi.  Ieri  mattina ci  siamo incontrati  in 
Comune ed ho avuto modo di fargli conoscere i vari dipendenti e i Responsabili presenti in 
Comune. Abbiamo avuto uno scambio di idee sui problemi di Porto Mantovano e non solo. 
Abbiamo  ribadito  la  volontà  di  collaborazione,  nell'interesse  della  nostra  Comunità.  Io, 
ovviamente, gli ho augurato buon lavoro. Di fatto, quindi, è ufficialmente entrato in servizio 
nella giornata di ieri. 
Il 13 luglio s'è tenuta l'Assemblea dei Comuni che fanno parte del Distretto di Mantova e c'è 
stato il rinnovo del C.d.A. del Consorzio Solidarietà. Noi non abbiamo mai avuto, almeno 
negli 8 anni del mio mandato, un nostro rappresentante nel Consiglio di Amministrazione. In 
questa tornata è stata eletta il nostro Assessore al Welfare, Barbara Della Casa. Credo che 
questa ulteriore presenza anche nel C.d.A. sia un elemento utile, al di là della collaborazione 
che abbiamo con il Consorzio e con gli altri Comuni del Distretto, per poter ulteriormente 
rafforzare l'attività sull'area dei Servizi Sociali e del sociale”.      

PRESIDENTE  DEL  CONSIGLIO  MARI:  “Grazie,  Sindaco.  Anch’io,  a  nome  del 
Consiglio, do il benvenuto al M.llo Capo Niccolò Genchi, pensando di esprimere il parere 
dell'intero Consiglio qui presente, tant'è che ha chiesto anche al Sindaco di poter essere, in un 
futuro Consiglio Comunale, presentato a tutti i consiglieri e, ovviamente, anche alla Giunta. 
Mi associo anch'io al Sindaco nelle congratulazioni all'Ass. Della Casa per l'ingresso nel 
Consiglio del Consorzio. Passiamo al punto n.4”.

Letto, approvato e sottoscritto

IL Presidente
MARI ROBERTO

(sottoscritto digitalmente ai sensi dell'art. 21 
D.L.gs n 82/2005 e s.m.i.)

IL Segretario Generale
MELI BIANCA

(sottoscritto digitalmente ai sensi dell'art. 21 
D.L.gs n 82/2005 e s.m.i.)
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